

Če občan, ki je prejemal družbeno denarno pomoč naknadno pridobi pravico do drugih dohodkov na primer pokojnine, preživnine in podobno, je za čas, ko je poleg teh dohodkov prejemal družbeno pomoč, dolžan povrniti znesek družbene pomoči.

#### b) Višina družbene denarne pomoči:

Višina družbene denarne pomoči se določa vsako leto v višini najmanj 50 odstotkov varstvene pokojnine mesečno. Če socialna služba ugotovi, da ta znesek ne bi zadoščal za preživljanje, se lahko prizna največ do 90 odstotkov varstvene pokojnine mesečno.

Kadar se pomoč daje družini (na primer ostareli zakonci), se vsakemu nadaljnjemu članu družine prizna do datek praviloma v višini polovice mesečnega zneska stalne družbene denarne pomoči iz prejšnjega odstavka.

#### c) Znesek mesečne rejnine ne sme biti nižji od:

800 din za otroke do 1. leta,  
700 din za otroke od dopolnjenega 1. do 6. leta,  
800 din za otroke od 7. do 14. leta,  
900 din za otroke nad 15 let starosti,  
1.000 dni za osebnostno in telesno prizadete otroke.

d) S tistimi, ki so dolžni koga preživljati (na podlagi določil temeljnega zakona o razmerju med starši in otroki ter sklenjenih pogodb, odločb sklepov in pod.) je treba skleniti sporazum glede višine prispevkov k preživljanju; plačevanju rejnine in oskrbnine.

V spornih zadevah, glede preživnine oz. plačevanja prispevka k rejnini ali oskrbnini, lahko upravičenec oz. njegov zakoniti ali pravni zastopnik s tožbo zahteva, da se mu daje preživnina oz. prispevek k rejnini ali oskrbnini.

#### e) Pristojnost in postopek za pridobitev družbene denarne pomoči:

Stvarna pristojnost je določena s predpisi, ki določajo delovno področje skrbstvenih organov občin, krajevna pristojnost pa se določa po predpisih o politično teritorialnih razdelitvah oz. po zakonu o splošnem upravnem postopku.

Postopek za pridobitev pomoči se prične na prošnjo ogroženega občana, na predlog krajevne skupnosti, zdravstvene službe, delovne organizacije, družbeno-politične organizacije ali družva in posameznih občanov.

Postopek se lahko prične tudi po uradni dolžnosti.

#### f) Način dodeljevanja družbene denarnih pomoči:

Družbena denarna pomoč se praviloma daje v denarju. Če socialna služba ugotovi, da na ta način ne bi bilo ustrezno poskrbljeno za preživljanje ogroženega občana, lahko da pomoč tudi na drug način (npr. tretji osebi, rejniški družini pomoč v materialu ali delno v materialu, delno v denarju, plačilo prehrane, letovanje itd.). Socialna služba se mora v vsakem primeru odločiti za tak ukrep in način, ki bo najbolj varoval pravico in koristi ogroženega občana.

#### IV.

#### Družbene denarne pomoči, ki se dajejo kot dopolnilni vir preživljanja

Občani, ki z lastnimi sredstvi, premoženjem in delovno sposobnostjo ne morejo pridobiti zadostnih sredstev za preživljanje sebe in oseb, ki so jih dolžni preživljati, imajo pravico do družbene denarne pomoči, ob pogojih in na način, ki je določen v odlokih občinskih skupščin, če preživljanje ni mogoče urediti na drug način.

Socialne službe si morajo v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, delovnimi, družbeno-političnimi organizacijami, društvi in drugimi organizacijami prizadevati, da pomagajo ogroženim občanom na drug ustrezen način če je to mogoče (npr. zaposlitev, rehabilitacija, prekvalifikacija, preživnina, pokojnina, dohodki iz drugih virov itd.). Družbena denarna pomoč kot dopolnilni vir preživljanja se da samo v primeru, če problema ni mogoče rešiti na drug način. Družbene denarne pomoči kot dopolnilni vir preživljanja se dajejo občanom skladno z določili občinskih odlokov o družbeno denarnih pomočeh in v skladu z odobrenimi finančnimi sredstvi za družbene denarne pomoči, vendar v višini, ki zagotavlja preživljanje ogroženih občanov.

Stalne družbene denarne pomoči se morajo vsako leto zvišati za odstotek porasta življenjskih stroškov.

Družbena denarna pomoč se daje ogroženim občanom v obliki, ki je glede na primer najustreznejša.

#### V.

Invalidnim in kronično bolnim občanom, ki so uživalci družbenih denarnih pomoči ter nimajo dovolj sredstev za preživljanje, nego, postrežbo in tujo pomoč, se dodeli povečana družbena denarna pomoč v višini najmanj 75 odstotkov od dohodka za nego, postrežbo in tujo pomoč, ki se po veljavnih predpisih priznava delovnim invalidom.

#### VI.

#### Zagotavljanje finančnih sredstev za družbene denarne pomoči

Sredstva za družbene denarne pomoči zagotavljajo skupščine občin v svojih proračunih. Z ustanovitvijo interesnih skupnosti za področje socialnega varstva je treba sredstva zagotoviti v proračunih teh skupnosti.

#### VII.

Podpisniki tega družbenega dogovora se zavezujejo, da bodo tekoče spremljali problematiko s področja družbenih denarnih pomoči in ukrepali v okviru svoje pristojnosti za izboljšanje stanja na področju socialnega varstva glede družbenih denarnih pomoči, ki se dodeljujejo socialno ogroženim občanom.

Podpisniki bodo vsako leto ugotavljali izpolnjevanje določb tega družbenega dogovora ter delovali za njegovo uresničevanje in nadaljnje izpopolnjevanje.

P. S.: Družbeni dogovor bodo podpisali predsedniki ljubljanskih občinskih skupščin in mestne skupščine.

#### PREDLOG

# Družbeni dogovor

## o financiranju sanacije povečanju zmogljivosti, vzdrževanju in gradnji visokogorskih postojank in nadelavi planinskih potov

Narščajoči obisk delovnih ljudi in občanov v slovenskem gorskem svetu zahteva večje kapacitete visokogorskih planinskih postojank in bolj urejene, zavarovane in na novo nadelane gorske poti. Visokogorske planinske postojanke in pota so zaradi sodobnega ritma življenja in dela čedalje bolj pomembni rekreacijsko-kulturni pa tudi narodoobrambni objekti za družbeno skupnost in gospodarstvo. Zato je potrebno, da se sredstva za njihovo sanacijo, vzdrževanje in gradnjo, oziroma njihovo obratovanje, izboljšavo in večanje kapacitet, zaradi širšega družbenega pomena in posebne intenzivnosti naložb, združeno zagotavljajo za določeno časovno obdobje skladno z razvojem gospodarstva in družbenih dejavnikov v SR Sloveniji. Zato se sklene

#### DRUŽBENI DOGOVOR

o financiranju sanacije, povečanju zmogljivosti, vzdrževanju in gradnji visokogorskih planinskih postojank in nadelavi planinskih potov, h kateremu pristopijo:

1. Izvršni svet Skupščine SR Slovenije
2. Telesnokulturna skupnost SR Slovenije
3. Planinska zveza Slovenije
4. Skupnost slovenskih občin
5. Skupščine občin in mesta Ljubljane
6. Glavni štab za splošni ljudski odpor Slovenije
7. Predsedstvo republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije
8. Gospodarska zbornica Slovenije

1. Podpisniki tega družbenega dogovora bodo združevali sredstva za financiranje sanacije, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank z nadmorsko višino nad 1000 m, do katerih ni možen neposreden dostop po cesti ali s kabinsko žičnico oziroma, ki niso neprekinjeno dostopne čez vse leto ter tistih planinskih domov, ki so osnovna izhodišča za visokogorske planinske ture ter za nadelavo in vzdrževanje planinskih potov.

Seznam planinskih postojank in poti, ki pridejo v poštev, je sestavni del tega dogovora in ga bodo podpisniki sporazuma dopolnjevali ali spreminjali.

2. Podpisniki bodo oblikovali in sprejeli srednjeročni načrt sanacije, modernizacije, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in nadelave planinskih potov do vključno leta 1990, na podlagi tega pa letne programe.

Planinska zveza Slovenije daje podpisnikom letna poročila o opravljenem delu in pripravljala predloge programov vsako leto do 10. novembra.

3. Podpisniki bodo do vključno leta 1980 vsako leto redno zagotavljali sredstva oziroma izvajali sprejete naloge in obveznosti v zvezi s sanacijo, modernizacijo, povečanjem zmogljivosti, vzdrževanjem in gradnjo visokogorskih planinskih postojank in nadelavo planinskih potov. Pri tem bodo upoštevali zlasti sedanje stanje planinskih postojank pa tudi nove potrebe, skladno s splošnim gospodarskim razvojem in naraščanjem števila obiskovalcev.

4. Izvršni svet Skupščine SR Slovenije bo v letu 1974 zagotovil za sofinanciranje sanacije, povečanja, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in za nadelavo planinskih potov sredstva v višini 1.500.000 din, v naslednjih letih pa sorazmerno s porastom sredstev za skupno in splošno porabo v SR Sloveniji.

5. Telesnokulturna skupnost SR Slovenije bo v letu 1974 namenila za sofinanciranje sanacije, modernizacije, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in za nadelavo planinskih potov finančna sredstva v višini najmanj 1.100.000 din. V naslednjih letih pa sorazmerno z gibanjem sredstev za financiranje telesnokulturne skupnosti Slovenije.

Telesnokulturna skupnost SR Slovenije se bo skupaj s Planinsko zvezo Slovenije še posebej dogovarjala s temeljnimi telesnokulturnimi skupnostmi za del sredstev, ki naj jih prispevajo tiste temeljne telesnokulturne skupnosti, na katerih območju so visokogorske planinske postojanke ali deluje planinsko društvo.

6. Planinska zveza Slovenije bo skupno s planinskimi društvi vsako leto prispevala sredstva iz investicijskega sklada in iz drugih virov najmanj v višini 500.000 din, najmanj tolikšno vrednost pa bo vsako leto ustvarila tudi s prostovoljnim delom, krediti ter drugimi prispevki svojega članstva.

Planinska zveza SR Slovenije bo dajala pobude delovnim organizacijam za skupna vlaganja v visokogorske planinske postojanke za prevzemanje patronata nad posameznimi planinskimi postojankami in za druge oblike sodelovanja pri širjenju možnosti za rekreacijo delovnih ljudi.

7. Skupnost slovenskih občin bo s svojimi stališči, predlogi in mnenji v okviru pristojnosti sodelovala pri ureditvi tega družbenega dogovora. V ta namen bo vzpodbujala skupščine občin, da pristopijo k temu družbenemu dogovoru.

8. Skupščine občin bodo turistično takso, zbrano v planinskih postojankah, ki jih upravljajo planinska društva, v celoti namenile za sanacijo, modernizacijo, povečanje zmogljivosti, vzdrževanje in gradnjo planinskih postojank in nadelavo planinskih potov.

Skupščine občin bodo odstopile v planinskih postojankah pobranj davek na promet z alkoholnimi pijačami v poslovni sklad tistih planinskih dru-

štev, ki posamezne postojanke upravljajo.

Skupščine občin in skupščine mesta Ljubljane bodo v okviru svojih možnosti prispevale in združevale oziroma pomagale združevati tudi druga sredstva za sanacijo, vzdrževanje, povečanje zmogljivosti in gradnjo planinskih postojank na svojem območju ter sklepale posebne dogovore s planinskimi društvi, ki postojanke upravljajo oziroma gradijo.

9. Glavni štab za splošni ljudski odpor SR Slovenije bo neposredno sodeloval s Planinsko zvezo Slovenije pri izdelavi predlogov o programu vzgoje, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in izdelave planinskih poti ter po možnosti materialno podpiral tiste akcije, ki so v konkretni zvezi s potrebnimi splošnega ljudskega odpora.

10. Predsedstvo republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije bo priporočilo osnovnim sindikalnim organizacijam, konferencam delovnih skupnosti in občinskim sindikalnim svetom, da pri združevanju, usmerjanju in razporejanju sredstev skupne porabe ter drugih sredstev za potrebe članov delovnih skupnosti, skladno s sindikalno listo, namenijo del sredstev tudi planinskim organizacijam za sanacijo, povečanje zmogljivosti, vzdrževanje in gradnjo visokogorskih planinskih postojank in za nadelavo planinskih potov.

Predsedstvo republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije bo delovnim skupnostim in sindikalnim organizacijam priporočilo, naj prevzamejo patronate nad visokogorskimi planinskimi postojankami in tudi na druge načine pomagajo pri reševanju problematike, zlasti teh postojank na njihovem območju.

11. Gospodarska zbornica Slovenije bo priporočila svojim članom naj iz sredstev skladov skupne porabe in drugih virov namenijo del sredstev za sofinanciranje sanacije, povečanje zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in za nadelavo planinskih potov.

12. Sredstva, ki jih za namene, opredeljene v tem družbenem dogovoru združujejo Izvršni svet Skupščine SR Slovenije, Telesnokulturna skupnost SR Slovenije in Planinska zveza Slovenije, se stekajo na račun Planinske zveze Slovenije. O njihovi razporeditvi vsako leto odloča komisija podpisnikov tega dogovora, na predlog in v soglasju s Planinsko zvezo Slovenije.

Druga sredstva, ki jih združuje komisija ostalih podpisnikov tega dogovora, se stekajo na račune ustreznih planinskih društev.

13. Sredstva podpisnikov tega družbenega dogovora se združujejo za financiranje sanacije, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in za nadelavo planinskih potov brez obveznosti vračila.

14. Planinska zveza Slovenije bo v skladu s tem družbenim dogovorom nastopala kot nosilec izvajanja programa sanacije povečanja zmogljivo-

sti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in nadelave planinskih potov in bo kot investitor pripravljala ustrezno dokumentacijo, oziroma bo to nalogo poverila posameznim planinskim društvom.

15. Komisija, v katero imenuje vsak od podpisnikov po enega člana, spremlja izvajanje družbenega dogovora, daje razloge posameznih določb ter predlaga podpisnikom ukrepe za njegovo uresničevanje.

16. Ta družbeni dogovor velja za podpisnike od dne, ko ga podpišejo, uporablja pa se od 1. januarja 1974 do konca leta 1980.

17. Ta družbeni dogovor je odprt tudi za druge podpisnike in zanje velja od dneva, ko ga podpišejo.

18. Družbeni dogovor se objavi v Uradnem listu SRS.

## Obrazložitev izvršnega sveta mestne skupščine

k družbenemu dogovoru o financiranju sanacije, povečanju zmogljivosti, vzdrževanju in gradnji visokogorskih planinskih postojank in nadelavi planinskih potov

— Organizirano slovensko planinstvo je nastalo leta 1893, ko je bilo v Ljubljani ustanovljeno prvo slovensko planinsko društvo.

— V 70 letih je planinstvo postalo vse bolj važen družbeni dejavnik in množična organizacija delovnih ljudi in mladine, ker je postalo priljubljena oblika aktivne izrabe prostega časa najširših ljudskih slojev. To med drugim dokazuje velik porast članstva, ki je leta 1973 doseglo že 80.407 organiziranih članov, od tega 37.000 mladih izpod 24 let, ki so organizirani v 125 podružnicah 67 planinskih društvih.

— Planinska društva upravljajo 165 planinskih objektov (koč, domov, postojank, zavetišč in bivakov) in skrbijo za 7000 km planinskih poti.

— Delo PZS je sestavni del širše družbene aktivnosti na področju telesne kulture, varstva človekovega okolja, gorskega turizma, kulture ter vzgoje in izobraževanja. Poleg tega ne gre prezreti pomena te dejavnosti za ljudsko obrambo.

— Sredstva za financiranje dejavnosti PZS dotekajo predvsem iz članarin, ki se uporabijo za vse osebne in materialne stroške organizacije.

— S postojankami gospodarijo posamezna planinska društva. Delo društev je povsem amatersko, plačani so samo profesionalni oskrbniki in osebje postojank.

V planinskih postojankah smo imeli leta 1962 137.625 nočnin, v preteklem letu pa že 168.090 nočnin, obiskovalcev pa 966.787.

Mnogi planinski domovi so ob koncu tedna nabito polni, manjka gostinskih sedežev, predvsem kuhinjskih in prenočitvenih kapacitet, zato je znatno povečanje in modernizacija glavnih visokogorskih postojank nujno potrebna.

— Dotrajane in nesodobno urejene planinske kočice, terjajo velike stroške za popravila in redno vzdrže-



vanje ter ni mogoče zagotoviti go-  
spodarsko rentabilnega poslovanja  
in, sredstev za razširjeno reproduk-  
cijo.

— V naslednjih štirih letih bo PZS  
potrebovala 52.000.000 din za finan-  
ciranje, vzdrževanje, povečanje in  
gradnjo nekaterih postojank (kot  
npr.: koča pri Krnskem jezeru,  
koča pod Spičkom pod Jalovcem,  
koča na Golici, koča na Korenu  
itd.).

V načrtu za sanacijo oziroma adap-  
tacija je predvidenih 67 planinskih  
postojank, v skupnem znesku 33.900.000  
din, za 10 novograjenih se naj bi po-  
rabilo 15.200.000 din, za popravilo  
naslednjih 15 postojank pa skupaj  
3.000.000 din.

— Po mnenju planinske zveze pri no-  
vogradnjah ne bi smeli prezreti  
graditve novega objekta pri planin-  
skem domu na Kredarici, ki je  
nujna, vendar še ni vključena v  
znesek 52.000.000 din. Za to novo-  
gradnjo bi bilo potrebno najmanj  
4.000.000 din.

S predvidenim zneskom 52.000.000  
din bi lahko povečali fond planinskih  
ležišč za cca 2.000, pridobili pa bi tudi  
cca 2.500 restavracijskih sedežev.

Od 125 planinskih društev v Slo-  
veniji jih je 19 v Ljubljani, ki so ime-  
la v lanskem letu skupaj 14702 člana.  
Potrebno je poudariti, da ima v Ljub-  
ljani kar 13 organizacij združenega  
dela lastno planinsko društvo. Ljub-  
ljanska društva imajo v upravi 16 pla-  
ninskih postojank.

Namen družbenega dogovora je, da  
podpisniki skupaj oblikujejo načrt sa-  
nacije, modernizacije in novogradnje  
planinskih postojank do leta 1980 in  
da za tak načrt zagotovijo tudi fi-  
nančna sredstva.

Družbeni dogovor skupščino mesta  
Ljubljane obvezuje, da bo tako kot  
tudi skupščine občin v okviru svojih  
možnosti prispevala in združevala, ozi-  
roma pomagala združevati, sredstva za  
sanacijo in novogradnje planinskih  
postojank. Fiksna zneska torej spo-  
razumno ne določa tako, da bo pri-  
spevek skupščine mesta potrebno do-  
ločiti na podlagi potreb in možnosti  
s posebnim dogovorom.

Izvršni svet predlaga skupščini me-  
sta, da sprejme sklep o pristopu k  
predloženemu družbenemu dogovoru.

## PREDLOG

# Družbeni dogovor

## o kreditiranju malega gospodarstva

Uresničujoč določila resolucije o  
družbenoekonomski politiki in razvoju  
SR Slovenije ter neposrednih nalogah

v letu 1974 (Uradni list SRS št. 45-  
374/73) in družbenega plana razvoja  
SR Slovenije v letih 1971—1975 (Urad-  
ni list SRS št. 4-23/73)

## sklenejo

Gospodarska zbornica Slovenije,  
Zadružna zveza SR Slovenije,  
Izvršni svet Skupščine SR Slovenije,  
poslovne banke,  
zavarovalnice,  
občinske skupščine

## družbeni dogovor

o kreditiranju malega gospodarstva.

### 1.

Malo gospodarstvo predstavlja v  
smislu tega dogovora organizacije zdru-  
ženega dela, ustrezna poslovna zdru-  
ženja s področja obrti, obrtne zadruge,  
pogodbene organizacije združenega de-  
la, samostojni obrtniki, ki na podlagi  
določil obrtnega zakona z osebnim  
delom in z zasebnimi delovnimi sred-  
stvi samostojno opravljajo obrtno, go-  
stinsko, avtoprevozniško in brodersko  
dejavnost ter prodajo na drobno, ob-  
čani, ki v skladu z obrtnim zakonom  
v svojih zasebnih gospodinjstvih in  
kmečkih gospodarstvih sprejemajo na  
prenočevanje goste ter jim nudijo hra-  
no in pijačo in občani, ki opravljajo  
domačo in umetno obrt (v nadaljnjem  
besedilu malo gospodarstvo).

### 2.

Družbeni dogovor obvezuje podpi-  
snike, da bodo v cilju intenzivnejšega  
pospeševanja razvoja malega gospo-  
darstva zaradi odpravljanja struktur-  
nih neskladij v gospodarstvu in v oseb-  
ni porabi, prispevali k vzpodbujanju  
naložb v deficitarne dejavnosti na po-  
sameznih območjih občin oziroma re-  
publike, ki naj hkrati omogoči višjo  
raven strokovnosti in tehnologije dela  
v obstoječih enotah malega gospodar-  
stva ter vzpodbudi odpiranje novih  
enot oziroma obratovnic in organi-  
zacij.

### 3.

Za doseg ciljev pod 2. tega dogo-  
vora bo malo gospodarstvo po kri-  
terijih, določenih s tem dogovorom,  
upravičeno do najemanja kreditov pod  
ugodnejšimi pogoji.

Ugodnejše kreditne pogoje bodo  
imale pri najemanju kreditov tiste or-  
ganizacije združenega dela s področja  
malega gospodarstva, ki imajo svoje  
razvojne programe, usklajene z raz-  
vojnimi programi malega gospodarstva  
v občini in drugimi družbenimi plani.

Samostojni obrtniki bodo upraviče-  
ni do najemanja kreditov pod ugod-  
nejšimi pogoji:

— če se ukvarjajo z opravljanjem  
dejavnosti v skladu z občinskimi raz-  
vojnimi programi in če je glede na  
način in obseg dela ter glede na de-  
ficitarnost določene dejavnosti v ob-  
močju občine ali republike tako dolo-  
čeno z družbenim planom ali

— če sklenejo dolgoročno pogodbo  
o poslovno tehničnem sodelovanju s

proizvodnimi storitvami in trgovskimi  
organizacijami združenega dela.

Kmečka gospodarstva, ki urejajo  
gostinske objekte v smislu razvoja  
kmečkega turizma, zasebna gospodin-  
stva, ki oddajajo turistične sobe in  
osebe, ki opravljajo domačo in umetno  
obrt ter imajo sklenjene pogodbe o  
poslovnem sodelovanju z ustreznimi  
organizacijami združenega dela, bodo  
prav tako upravičeni do najemanja  
kreditov pod ugodnejšimi pogoji. Do  
kreditov pod ugodnejšimi pogoji bodo  
upravičene tudi tiste organizacije zdru-  
ženega dela, samoupravne interesne  
skupnosti in druge organizacije, ki  
bodo prispevale k razvoju posameznih  
dejavnosti malega gospodarstva in ra-  
cionalno usmerjale porabo kreditnih  
sredstev.

### 4.

Gospodarska zbornica Slovenije bo  
po svojih organih usklajevala razvojne  
programe posameznih dejavnosti na  
nivoju kraja, občin, regij in republike.  
Pri obravnavanju posojil prosilcem, ra-  
zen kmečkim gospodarstvom, daje  
zbornica obvezno mnenje.

### 5.

Zadružna zveza SR Slovenije bo v  
okviru programa razvoja kmetijstva  
skrbela za pospeševanje dejavnosti v  
smislu tega dogovora.

Pri odobravanju posojil kmečkim  
gospodarstvom daje obvezno mnenje  
tudi zadružna zveza.

### 6.

Izvršni svet Skupščine SR Slovenije  
in občinske skupščine bodo z davčno  
politiko pospeševale razvoj malega go-  
spodarstva in cilju odpravljanja struk-  
turnih neskladij, povečanja zaposlova-  
nja, odpiranja novih delovnih mest,  
vključevanja ter zaposlovanja zdomcev.

### 7.

Občinske skupščine bodo skrbele  
za programe razvoja malega gospo-  
darstva (samoupravne sporazume,  
predpise) ter sprejele ukrepe za nji-  
hovo izvajanje.

Pri odobravanju posojil malemu go-  
spodarstvu s področja osebnega dela  
pod ugodnejšimi pogoji, ki jih nudijo  
banke, daje obvezno mnenje tudi organ  
za gospodarstvo in finance pristojne  
občinske skupščine.

V določenih utemeljenih primerih  
bodo občinske skupščine tudi nado-  
meščale posojilojemalcem del obresti.

Poslovne banke bodo posojilojemal-  
cem s področja malega gospodarstva  
odpravale investicijska posojila pod-  
pogoji, ki jih določa ta dogovor. Pri  
odobravanju investicijska posojila pod  
osnovna sredstva malega gospodarstva  
s področja združenega dela, bodo ban-  
ke obravnavale tudi potrebe po na-  
ložbah v trajna obratna sredstva.

### 9.

Poslovne banke bodo posojilojemal-  
cem, upravičencem s področja malega  
gospodarstva, odpravale investicijska  
posojila tudi po nižji obrestni meri,  
ki je v skladu s kreditno politiko po-  
ne banke, sposobnostjo posojilojemal-